



东方“村BA”第三周比赛战罢三场



八所镇小岭村队 大田镇乐妹村队 携手挺进淘汰赛

11月15日晚,海南东方“村BA”第三周比赛在短暂的四天休整后激情重燃,当晚共进行了C组和B组的三场精彩对决。其中,B组的八所镇小岭村队凭借三战全胜的战绩小组出线,成功挺进淘汰赛;C组的大田镇乐妹村队则以两战两胜的佳绩,同样获得晋级资格。

当晚的首场比赛,C组的大田镇乐妹村队与东河镇西方村队展开激烈角逐。乐妹村队凭借身高优势,对西方村队的内线发起猛烈冲击,通过制造犯规赢得罚球机会。而西方村队则凭借精准的三分球予以回应,双方比分一直胶着。第一节结束,乐妹村队以18:15领先。

第二节,乐妹村队加强外线的三分投射,逐渐拉开比分。尽管西方村队请求暂停调整战术,但场面并未得到有效改观。上半场结束时,乐妹村队以34:26领先。

下半场,乐妹村队继续注重内线配合,通过传切配合得分,进一步扩大领先优势。最终,乐妹村队以79:64的比分战胜西方村队,锁定C组的一个出线名额。当场最佳球员感受宝在比赛中发挥出色,多次在关键时刻挺身而出,为球队取得胜利立下汗马功劳。他表示,球队在赛前进行了针对性的布置,防守端表现出色,但在进攻端手感不佳。随着比赛的推进,队友们之间的配合逐渐增多,自我调整也开始见效,最终在第四节打出一波进攻高潮,成功拿下比赛。谈及球队目标,感受宝表示将争取小组第一出线,但比赛还需要一场一场的去拼。

在当晚的第二场比赛中,B组的八所镇小岭村队与板桥镇板桥村队展开较量。上半场,小岭村队在篮下和中投进攻方面频频得手,而板桥村队虽然投篮手感不佳,但通过顽强的防守和快攻一直紧咬比分。上半场结束,小岭村队以29:32落后3分。

下半场,小岭村队通过中投率先打开局面,随后多点开花,逐渐将比分反超。而板桥村队则越打越急躁,投篮命中率下降,加上体力下降,只有招架之功,没有还手之力。最终,小岭村队以75:59的比分战胜板桥村队,

以三战全胜的战绩小组出线,挺进淘汰赛。当场最佳球员许毅锋在赛后表示,这是他与队友们第一次一起打比赛,彼此还比较生疏。上半场他比较紧张,与队友的配合也不够默契,导致比分落后于对手。但第三节他们加强了进攻,打出一波小高潮,实现了比分反超,并将分差拉大至10分以上。本场比赛,下半场许毅锋果断的进攻和多样的得分手段引领球队获得胜利。他表示,球队将认真对待每场比赛,争取走得更远。

在当晚的第三场比赛中,B组的八所社区队与四更镇上荣村队展开对决。比赛一开始,双方打得都比较紧张,投篮失准,比赛虽然激烈但精彩程度不足。随后,八所社区队改变策略,通过多次传导球找回手感,比分也逐渐领先。上荣村队见势不妙,及时进行了换人调整,但由于外线找不到手感,内线强攻未果,比分差距逐渐拉大。上半场结束,八所社区队以32:21暂时领先11分。

下半场,上荣村队调整策略,冲击对方内线,虽然命中率依旧不高,但通过拼抢篮板发动二次进攻。而八所社区队则进攻手段不多,打得较为混乱。双方一度打成38:38平。随后,八所社区队改变策略,主动加强内线进攻,再次确立了比分优势。最终,八所社区队以68:53的比分战胜上荣村队,保留了小组出线的希望。当场最佳球员陈学历在比赛中发挥出色,为球队取得胜利作出了重要贡献。

(南国都市报记者 梁振文 李绍远 程小丹)



小朋友看球赛出表情包。



热情高涨的观众。

今日赛程

18:30-19:40

A组 三家镇红草村队 VS 江边乡白查村队

19:50-21:00

A组 新龙镇新村队 VS 华侨经济区河边村队



15日晚,大田镇乐妹村队和东河镇西方村队在比赛中。(本版图片均由记者刘孙谋摄)

“威特杯”2024海南东方“村BA”篮球超级联赛独家冠名企业为海南威特电气集团有限公司,战略合作伙伴为益海嘉里食品营销有限公司广州分公司,该赛事还获得海尔智家海南分公司、深圳市椰力丫餐饮管理有限公司、深圳市东方之猪文化有限公司、深圳市东西方文化产业发展有限公司、深圳市炫舞团体育娱乐文化有限公司、沐蓝春天、海南黎苗家文旅集团、海南康巴实业有限公司、海南中合建房地产开发有限公司、海南东方金农农业发展有限公司、海南鳄鱼产业科技有限公司、中国邮政储蓄银行东方市支行、海南农商银行东方支行、中国建设银行东方支行、中国移动海南公司东方分公司、椰牛椰汁集团、中国人民财产保险股份有限公司东方支公司、锦江酒店(中国区)旗下品牌——东方维也纳酒店、富利瑞华酒店、禾雀花酒店、东方八所德贵鑫酒店、东方国金酒店(原泰隆酒店)、东方凯里亚德酒店(原良智海景酒店)东方傲玥丽呈酒店等企业的大力支持。